

GMINA ROGOWO

ul. Kościelna 8, 88-420 Rogowo
NIP: 562-17-11-384, Regon 092351216
tel. 52 30 24 185
RIDiGP.271.1.2.2022.ZP

Rogowo, dnia 07 czerwca 2022 r.

dotyczy: odpowiedzi na pytania do treści postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. na zadanie nt: „**Rozbudowa mechaniczno – biologicznej oczyszczalni ścieków o przepustowości 600 m³/dw Rogowie Gmina Rogowo**”.

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczono w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 19.05.2022 r. pod numerem 2022/BZP/ 00166627/01.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) informuje się, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby o wyjaśnienie treści SIWZ, na które Zamawiający bez ujawniania źródła odpowiada.

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 07.06.2022 r.

Pytanie 1

W związku z niejednoznaczną odpowiedzią na pytanie nr 6 prosimy o wydłużenie terminu na składanie ofert do dnia 21.06.2022r. Udzielona odpowiedź nakazuje przeprowadzenie dodatkowej wizji lokalnej na oczyszczalni aby przygotować wycenę robót. Informujemy, że zgodnie z SWZ na stronie 6 zapisano, że **Zamawiający nie wymaga aby przed złożeniem oferty Wykonawca odbył wizję lokalną.**

Odpowiedź:

Zamawiający nie wydłuża terminu składania ofert. Udzielona wcześniej odpowiedź odnośnie wizji lokalnej nie nakazuje tylko informuje Wykonawcę o możliwości skorzystania, odbycia i przeprowadzenia wizji lokalnej jeżeli takowa będzie potrzebna.


z up. Wójta
Marcin Nitka
Zastępca Wójta